
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Το  2ο  Νηπιαγωγείο Καρδάμαινας ανήκει στο Δήμο Κω, του Νομού Δωδεκανήσου. Πρόκειται για ένα παραλιακό
χωριό, περίπου 30χλμ νοτιοδυτικά από την πόλη της Κω . Οι οικογένειες είναι μέσου και κατώτερου κοινωνικού
και οικονομικού επιπέδου και ασχολούνται κυρίως με τον τουρισμό .

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Τη χρονιά 2020-21 το σχολείο λειτούργησε με δύο Νηπιαγωγούς ΠΕ60 (μόνιμη-τοποθετημένη οργανικά και
αναπληρωτής). Το σχολείο λειτούργησε με πληρότητα και ένα πολύ καλό υποστηρικτικό πλαίσιο.

ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ

Τη χρονιά 2020-21  το 2ο  Νηπιαγωγείο Καρδάμαινας λειτούργησε με ένα υποχρεωτικό πρωινό τμήμα με 21
παιδιά και ένα προαιρετικό ολοήμερο τμήμα με 9 παιδιά, ενώ τα 2 παιδιά από τον συνολικό αριθμό ήταν
δηλωμένα για πρόωρη υποδοχή. Υπήρχε 1 παιδί με γνωμάτευση από τα ΚΕ.Δ.Α.ΣΥ (Κέντρα Διεπιστημονικής
Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής και Υποστήριξης), για ένταξη σε παράλληλη στήριξη. Ωστόσο το πρόγραμμα για
εξειδικευμένη εκπαιδευτική υποστήριξη δεν υλοποιήθηκε, λόγω άρνησης πρόσληψης.

ΚΤΙΡΙΑΚΗ- ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ

Το 2ο  Νηπιαγωγείο Καρδάμαινας  συστεγάζεται από το 2005 με το 1ο 2/Θ Νηπιαγωγείο Καρδάμαινας σε ένα
κτήριο κατασκευής του 1997, το οποίο βρίσκεται στην είσοδο του χωριού. Η πρόσβαση σε αυτό γίνεται είτε με
ιδιωτικά μέσα , είτε με λεωφορεία του ΚΤΕΛ Κως.

Το Νηπιαγωγείο χρησιμοποιεί μία αίθουσα 60 τ.μ.  Συγκεκριμένα, διαθέτει έναν χώρο υποδοχής  60τ.μ., 2
τουαλέτες των μαθητών , 1 τουαλέτα των εκπαιδευτικών , 1 αποθήκη περίπου 20τ.μ., 1 χώρο που αποτελεί την
κουζίνα η οποία είναι εξοπλισμένη με 1 ηλεκτρική κουζίνα , 1 ψυγείο μικρού μεγέθους, 1 φούρνο μικροκυμάτων .
Επιπλέον, υπάρχει  1 γραφείο εκπαιδευτικών, το οποίο είναι εξοπλισμένο με  1 εκτυπωτή , 1 φορητό υπολογιστή
και 1 τάμπλετ. Οι άνωθεν χώροι είναι κοινοί και για τα 2 Νηπιαγωγεία , καθώς  κοινή είναι και η σταθερή
τηλεφωνία.

Υπάρχει ενσύρματη κάλυψη ίντερνετ σε όλους τους χώρους  του Νηπιαγωγείου.

 

ΑΥΛΕΙΟΣ ΧΩΡΟΣ

 Ο αύλειος χώρος του σχολείου περιλαμβάνει στέγαστρο στην είσοδο του κτιρίου όπου εκεί είναι τοποθετημένα 3



ξύλινα παγκάκια . Η αυλή περιλαμβάνει 2 πάρκα δραστηριοτήτων που διαθέτουν 3 τσουλήθρες και 1 αμμοδόχο.
Τμήμα του προαύλιου χώρου της αυλής είναι καλυμμένο με γρασίδι , όπου εκεί είναι τοποθετημένο 1 ξύλινο
κιόσκι. Όλο το υπόλοιπο δάπεδο της αυλής είναι στρωμένο με πλάκες δαπέδου ασφαλείας , οι οποίες έχουν
φθαρεί λόγω καιρικών συνθηκών και παλαιότητας.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Σημεία προς βελτίωση

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Σημεία προς βελτίωση

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Σημεία προς βελτίωση


